いきいきメディケアサポートサービス平成24年度法改正対応版リリース

平成24年5月1日 いきいきメディケアサポート株式会社

訪問看護ステーション業務支援システム いきいきメディケアサポートサービスは、介護保険、医療保険の両方に対応しておりますが、平成24年度は6年に一度の介護保険、医療保険の同時改定にあたるため、システムの改修を行いました。

介護報酬・診療報酬の改定については下記をご参照ください。

平成24年度介護報酬改定について(厚生労働省のページ)

http://www.mhlw.go.jp/topics/kaigo/housyu/kaitei.html

平成24年度診療報酬改定について(厚生労働省のページ)

http://www.mhlw.go.jp/seisakunitsuite/bunya/kenkou_iryou/iryouhoken/iryouhoken

15/index.html

いきいきメディケアサポートは、法改正や制度変更への対応にあたり、新バージョンの リリースを行いますが、ご利用の事業者様に新たなご負担を求めることはいたしません。 毎月の基本サービス利用料のみで、法改正に対応したシステムをご利用いただけます。

【この件に関するお問い合わせ先】

〒101-0047 東京都千代田区内神田 2-14-10

いきいきメディケアサポート株式会社

事業推進部 添野、西島

TEL 03-5298-6070 FAX 03-6909-1866